



## **Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU konaného dne 30. 1. 2019**

Přítomno (celkem) dle prezenční listiny: 8 (z toho 2 hosté)

Komora akademických pracovníků: K. Cilečková, V. Gojová, A. Krausová, M. Paulíček

Komora studentů: V. Pakostová, A. Recmanová

Omluveni: Š. Dořičáková, L. Krhutová, B. Jendřišáková

Hosté: A. Gojová, M. Chrenková

### **Schválení programu zasedání**

Předsedkyně senátu navrhla schválení programu zasedání v tomto znění:

1. Schválení upřesněného znění již schválených Podmínek přijímacího řízení na FSS OU do doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, oboru Sociální práce v anglickém jazyce pro AR 2019/2020
2. Stanovisko AS FSS k návrhu výplaty stipendií na FSS v souvislosti s novým Stipendijním řádem OU platným od 1. 1. 2019
3. Stanovisko AS FSS k návrhu vedení FF OU na připojení FSS OU k jejich fakultě
4. Stanovisko k návrhu zřídit Etickou komisi pro výzkum FSS a návrhu složení komise

PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

*Výše uvedený program byl schválen*

### **Bod 1: Schválení upřesněného znění již schválených Podmínek přijímacího řízení na FSS OU do doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, oboru Sociální práce v anglickém jazyce pro AR 2019/2020**

A. Gojová vysvětlila, proč byla do Podmínek přijímacího řízení doplněna konkrétní bodová hranice pro splnění/nesplnění přijímací zkoušky. V. Gojová doplnila, že se to týká jen anglického přijímacího řízení, kde bodové hodnocení chybělo.

#### **Usnesení:**

*AS FSS OU schvaluje upřesněné znění již schválených Podmínek přijímacího řízení na FSS OU do doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, oboru Sociální práce v anglickém jazyce pro AR 2019/2020.*

PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

*Usnesení bylo schváleno.*

### **Bod 2: Stanovisko AS FSS k návrhu výplaty stipendií na FSS v souvislosti s novým Stipendijním řádem OU platným od 1. 1. 2019**





M. Chrenková připomněla nový Stipendijní řád OU, platný od 1. 1. 2019, do něhož jsou zařazeny nově stipendijní programy, a také navrhla několik možných postupů při stanovování výše stipendií na FSS, konkrétně prospěchového stipendia, ocenění za vynikající VŠKP a za červený diplom. Podle analýzy paní Mánkové (Studijní oddělení FSS OU) by na prospěchové stipendium dosáhlo asi 14 studentů, což by podle návrhu studentky Magdoňové celkově odpovídalo nákladům 70 000 Kč. O výši stipendií proběhla diskuse, z níž vyplynulo, že není třeba rozhodnout hned, protože prospěchové stipendium se přiznává zpětně za uplynulý akademický rok, prospěchová stipendia za rok 2018/2019 tedy budou případně vyplácena až od 1. 9. 2019. V. Gojová v této souvislosti připomíná, že stipendia lze vyplácet i absolventům. A. Recmanová navrhuje udělat o stipendiích anketu mezi studujícími o jejich představě způsobu řešení prospěchových stipendií. A. Recmanová si tuto záležitost bere na starost společně s V. Pakostovou. A. Recmanová říká, že výsledky ankety by mohly být už na únorovém zasedání AS FSS, přítomní jí děkují za iniciativu.

### **Bod 3: Stanovisko AS FSS k návrhu vedení FF OU na připojení FSS OU k jejich fakultě**

A. Gojová představila podklad, podle něhož doporučuje vedení FSS OU odmítnout nabídku připojit FSS k FF.

A. Krausová uvedla, že souzní se stanoviskem fakulty.

A. Gojová vysvětlila ústně formulované podmínky – připojila by se fakulta jako celek, především z finančních důvodů.

K. Cilečková popsala schůzku s rektorem, jemuž společně s I. Kuzníkovou vysvětlily stanovisko FSS, konzultovaly s ním ekonomickou situaci a vztahy jiných fakult k FSS, podle rektora není k připojení důvod, tudíž jej nepodporuje, zároveň ponechává téma na příslušných akademických senátech.

V. Gojová doplnila názor nepřítomné L. Krhutové, jež podporuje stanovisko děkanky, toto stanovisko posléze podpořili všichni přítomní.

### **Usnesení:**

***AS FSS OU nedoporučuje v tuto chvíli další jednání s FF OU o připojení FSS OU k FF OU.***

PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL/A SE: 0

***Usnesení bylo schváleno.***

### **Bod 4: Stanovisko k návrhu zřídit Etickou komisi pro výzkum FSS a návrhu složení komise**

A. Gojová vysvětlila nové zřízení etické komise a její činnost – např. vydávat stanoviska k záměrům projektů SGS a jiným zájemcům o stanovisko k jejich výzkumu, další nastavení





činností si určí samotná komise. K. Cilečková navrhuje, že by Etická komise mohla posuzovat smluvní výzkum, V. Gojová, že by se mohla zabývat bakalářskými a magisterskými pracemi. Podle A. Gojové by komise měla vypracovat podmínky a postupy, jak se bude vyjadřovat k disertačním pracím, případně k některým diplomovým pracím, formulovat standardy pro práci s daty a jejich archivaci apod.

A. Gojová představila navrhované složení komise, A. Krausová navrhuje přizvat studující, zvážit jejich zapojení alespoň ve formě poradního hlasu. A. Gojová připomíná, že jediný předepsaný člen je proděkanka pro vědu a výzkum.

*AS FSS OU nemá výhrady k navrhovanému složení Etické komise.*

## **PŘÍŠTÍ ZASEDÁNÍ AS FSS OU**

25. 2. 2019 ve 13,00

Zapsal: Miroslav Paulíček

Verifikovala: Vendula Gojová

**Přílohy** (jsou fyzicky dostupné v archivu AS FSS OU na děkanátu FSS OU):

1. Prezenční listina ze zasedání AS FSS OU ze dne 30. 1. 2019
2. Podklad pro zasedání AS FSS OU \_Stipendia na FSS OU
3. Podmínky přijímacího řízení na FSS OU do doktorského studijního programu Sociální politika a sociální práce, oboru Sociální práce v anglickém jazyce P6731 (Ph.D.) v kombinované formě studia
4. Podklad pro zasedání AS FSS OU \_Návrh FF OU na připojení FSS OU k jejich fakultě
5. Podklad pro zasedání AS FSS OU \_Složení Etické komise pro výzkum FSS OU
6. Opatření děkanky č. x/2019 Etická komise pro výzkum Fakulty sociálních studií